Renkaat, kunnat ja polynomit

Harjoitus 3 syksy 2013

1.

. On osoitettu, ettd I = {A | A = (

Mééréas renkaan (Zs, +, -) kaikki ideaalit. Mitké néistd ideaaleis-
ta ovat maksimaalisia ja mitkéd ovat padideaaleja?

0 b
00

a b . .
0 d) ,a,b,d € R}, ideaali.

> ,b € R} on renkaan

(R,+,-), missi R = {A | A = (
Onko I padideaali?

. Olkoon R = {f: R — R | f jatkuva} ja olkoon sen epétyhja

osajoukko A = {f € R | f(0) = 0}. Tiedetdén, ettd (R,+, ")
on rengas. Osoita, ettd A on renkaan (R, +,-) maksimaalinen
ideaali.

On osoitettu, ettd I = {[0],[3],[6],[9]} on renkaan (Zia,+,")
ideaali. Madrad tekijarenkaan (Zi2/I,+, ) alkiot ja laskutaulu-
kot.

. Tiedetdén, ettd I = {2x+2yi | z,y € Z} on renkaan (Z[i], +, -)

ideaali (vertaa Harjoituksen 2 tehtévddn 4). Maarda tekijéren-
kaan (Z[i]/1,+,-) alkiot ja laskutaulukot.

. Maaraa kaikki rengashomomorfismit f: Z — Z ja f: Q — Q.

Osoita, ettd rengashomomorfismi f : R — R’ on injektio jos ja
vain jos Ker (f) = {0gr}.



